TpeyroAbHUKMU
PeweHune 3aaa4y




1. CUcTtemMaTunsUpoBATb 3HAHUA YHALLUXCSH
no Tteme (TpeyroAbHUKu)

2. ymeTb pewaTb 30A04M,
APryMeHTUpPOBATL cBoe peLwleHue,
NPMMeEHSAS paHee U3y4YEeHHble CBOUCTBA M
NMPU3HAKU PABEHCTBA TPEYroAbHMKOB.

3. YMeTb paboTaTb B KOMAHAE.

4. ToBLIWATD MOTUBALUIO K U3YYEHUIO

MATEMATUKM.




PeLuute 30AQ4MU.
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YKaXute PUCYHKU, HA KOTOPbIX TPEYrofibHUKN PaBHbI
No TpeTbeMy NPU3HaKy paBeHCTBa TPeyronbHUKOB.

A

C, A, B
B \XH\/ <z C
A C
S .
s A
Sl LN,




Jlyy AD-buccektpuca yrna BAC. Ha ctopoHax yrna
OTIOXeHbl paBHble oTpe3kn AB u AC. Torga
TpeyronbHUku ADC n ADB paBHBbiI:
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1o deym cmopoHaMm u yasy Mexxoy HUmMu
[lTo cmopoHe u npunexawum K Hel yariam
lo mpem cmopoHam
Onpedennumb HEBO3MOXXHO
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Hokaxxume ,
ymo mpeyzosibHUk ABC pasHobedpeHHbIU




1o pa3Hble CTOPOHbI OT Npsaamoun AC
OoTMeuyeHbl To4kn B u D Tak, 4To nony4ymnucob
napbl paBHbix yrnos: BAC n DAC, BCA u
DCA. AB=5 cm, BC=8cmMm. Hanaute anunHy CD.
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#

Ha ctopoHe AC Kak Ha OCHOBaHMU NO
pa3Hbleé CTOPOHbI OT Hee NOCTPOeHb! ABa
paBHOOeapeHHbIX TpeyronbHuka ABC n AMC.
Npamaa BM nepecekaet ctopoHy AC B ToUKe
K. Hamgute gnuHy otpeska AK, ecnu
nepumetp A ABC=40 cm, a ero 6oKkoBas
CTOpPOHAa Ha 7 CM MeHblLle OCHOBaHUA




BHyTpu TpeyronbHuka ABC B3siTa To4uka O,

npnyem /BOC = /BOA , AO=0C, /ABO =36’
Yemy paBeH /CBO?

1.18°

[ W/

2. 36"
3. 54"

4. 72°




Ha oKkpy>XHOCTHU € LeHTpOM B Touke O nexar
Toukn A, B n C, TaKk yto xopaa AB=7 cm, a
xopaa BC=8 cm. lNepumeTp TpeyronbHUKa
AOB paBeH 19 cm. Hanpgute nepumeTp
TpeyronbHuka BOC.
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MeaunaHa TpeyrosibHMUKa — 3T0 OTPEe30K,
KOTOPbIWN:

1. enuT npoTuBOnexallyro CTOPOHY
nornonam

2. CoeauHsieT BepLUMHY TpeyrosfibHuKa c
npoTuBosexalwen CTOpoHOU

3. CoeanHseT cepeAnHy CTOPOHDI
TpeyronbHUKa u ero BepLUnHy

4. CoeaguHsieT BepLUMHY TpeyrofibHuKa c
cepeaAMHOU NPOTUBOSIeXallen CTOPOHDI




‘ YKkaxxume eepHble ymeepKO0eHUS.:

B paBHOOeaApeHHOM TpeyroribHuKe

1. Kaxxgas ero meguaHa ssBnseTcs
OnCcCeKTpncou N BbICOTOMU

2. BbicoTa, npoBeageHHas K OCHOBaHUIO,
ABNAeTCA MeanaHou n buccekTpucou

3. Yron npu BepLUMHE MOXeT ObITb TONIbLKO
OCTPbIM

4. bokoBas CTOPOHA He MOXeT ObITb MeHbLUe
OCHOBaHUA
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YKkaxXume He8epHbIe ymeepKOeHUS.

B paBHOOeapeHHOM TpeyrosnibHUuKe

1. Yrnbl npy oCHOBaHUU paBHbI
2. JIiobasa n3 ero megmaH ABNSAETCA BbICOTOMU

n buccekTpucou
3. Yron npyu OCHOBaHUU MOXET ObITb OCTpPbIM,

TYyNbIM UNU NPAMbIM.
4. buccekrTpuca aBnaeTca MmeguaHou u

BbICOTOM




Hano: L1 = Z£2, £3 = £A4.
Hoxkasare: BD =CD,




AABC AB=CB, £ 1= /2.

Jlokaxu, yto £ 3 = £ 4.




UTOI YPOKA:

CBoeit pa0d0TOI HA YPOKE 11...
bbLI10 TPYAHO...

MHe Ha/10 MOBTOPUTH MaTepHall...
Mory MOXBAJIUTH CBOMX -

OJHOKJIACCHUKOB...
MarepuaJ ypoka ObL1 MHE...




Cnacunbo 3a ypok.




